
資料１　アンケート実施の概要

〈Ｒ５〉
○実施時期：令和５年１１月
○対象者：　当該年度に科目登録を行った生徒１０１８名，およびその保護者・保証人等
○回答数：　生徒３０３名（科目登録者の３０％）　　保護者・保証人等２３３名

〈Ｒ４〉
○実施時期：令和４年１０月～１１月
○対象者：　当該年度に科目登録を行った生徒９７０名，およびその保護者・保証人等
○回答数：　生徒２３９名（科目登録者の２５％）　　保護者・保証人等８７名（科目登録者の９％）

資料２　肯定的評価の過年度比較

※１　〈生徒〉〈保護者〉〈教職員〉とも，Ｒ５の肯定的評価の割合（％）の高い順にソート
※２　肯定的評価　＝　「よくあてはまる」＋「だいたいあてはまる」
※３　「↑」「↓」は，順位が３以上の変動があったもの

〈生徒〉　　設問数１５

番号 内容 割合 割合 順位 割合 順位
11 施設設備 95.9 1
10 郵送物 93.0 2 92.5 4 91.9 2
3 スクーリングとレポート作成　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 92.0 3 95.0 2 91.9 2

14 一斉配信メールの有効性（R4までは登録の有無） 90.1 4 95.4 1 89.6 4
15 生徒・保護者への学校の対応 88.3 5 88.7 6 89.6 4
2 レポート添削・スクーリングと意欲・学力 　　　　　　　　　　　　　　　85.3 6 89.9 5 83.4 7
9 災害・非常時の避難方法 83.1 7 ↑ 71.5 13 67.9 10
1 スクール・ミッションの実現 82.6 8 76.6 10

13 生徒の学校生活 81.1 9 77.0 9 71.1 9
6 相談体制　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 79.8 10 82.5 8 73.4 8
8 学校行事 77.8 11 74.5 11 62.2 11
4 基本的な生活習慣　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 73.2 12 ↑ 65.3 15 57.9 13
7 生徒会活動　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 67.7 13 ↑ 54.8 16 51.7 15
5 進路指導 65.5 14 72.4 12 57.9 13

12 いじめ問題 51.3 15

〈保護者〉　　設問数１５

番号 内容 割合 割合 順位 割合 順位
10 郵送物 90.4 1 95.4 1 83.1 5
14 一斉配信メールの有効性（R4までは登録の有無） 90.0 2 93.0 2 92.8 1
2 レポート添削・スクーリングと意欲・学力 84.1 3 89.6 3 84.3 3

11 施設設備 81.0 4
9 災害・非常時の避難方法 81.0 4 ↑ 76.9 10 66.2 9
1 スクール・ミッションの実現 80.9 6 78.2 8
3 スクーリングとレポート作成 80.6 7

15 生徒・保護者への学校の対応 75.8 8 ↓ 88.5 4 84.3 3
13 生徒の学校生活 74.0 9 77.0 9 75.9 7
6 相談体制 70.2 10 ↓ 83.9 6 80.8 6
8 学校行事 64.7 11 ↓ 83.9 6 71.1 8
4 基本的な生活習慣 62.4 12 72.4 12 61.5 10
7 生徒会活動 61.6 13 55.2 13 47.0 12
5 進路指導 59.0 14 ↓ 73.6 11 54.3 11

12 いじめ問題 35.9 15

〈教職員〉　　設問数１５

番号 内容 割合 割合 順位 割合 順位
6 相談体制　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 100.0 1 ↑ 96.4 5 100.0 1
8 学校行事 100.0 1

11 施設設備 96.5 3
1 スクール・ミッションの実現 96.5 3 ↑ 85.8 10
7 生徒会活動　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 96.5 3 ↑ 89.3 9 87.1 9

10 郵送物 96.4 6 ↓ 100.0 1 93.6 8
2 レポート添削・スクーリングと意欲・学力 　　　　　　　　　　　　　　　96.4 6 96.4 5 96.8 6
9 災害・非常時の避難方法 96.4 6

17 分掌目標の実現 96.4 6 ↓ 100.0 1 100.0 1
16 組織的な日常の教育活動 92.9 10 ↓ 96.4 5 100.0 1
12 いじめ問題 89.3 11
5 進路指導 85.7 12 ↓ 100.0 1 100.0 1

13 生徒の学校生活 67.9 13 82.1 11 77.4 10

4 基本的な生活習慣　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 67.8 14 71.4 12 64.5 11

18 業務の効率化 53.6 15
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